

**Επιτροπή αλληλεγγύης στον αγωνιστή Νίκο
Ρωμανό: «Άμεση Απελευθέρωση» -
Συγκεντρώσεις πρωί & απόγευμα στην Αθήνα**



Λάβαμε και δημοσιεύουμε τα καλέσματα από την «Επιτροπή Αλληλεγγύης στον διωκόμενο αγωνιστή Νίκο Ρωμανό»

Άμεση απελευθέρωση του αγωνιστή Νίκου Ρωμανού

- ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22/11, 12:00, ΚΤΙΡΙΟ 9

- ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ, ΣΥΝΤΑΓΜΑ, ΠΕΜΠΤΗ 21/11, 19.00

Ο αγωνιστής Νίκος Ρωμανός συνελήφθη τη Δευτέρα 18 Νοεμβρίου, διωκόμενος για την υπόθεση της έκρηξης των Αμπελοκήπων. Μοναδικό στοιχείο που υπάρχει μέσα στη δικογραφία και εμπλέκει τον ίδιο σε αυτήν, είναι η “ανακάλυψη” ενός τμήματος αποτυπώματός του σε σακούλα σκουπιδιών μέσα στην οποία σύμφωνα με την αστυνομία, βρέθηκε 1 όπλο. Στοιχείο σαθρό καθώς αφορά αποτύπωμα σε κινητό αντικείμενο.

Η κυβέρνηση η οποία έχει αφήσει το δικό της αποτύπωμα στο έγκλημα των Τεμπών, και μάλιστα ολοκληρωμένο όπως ολοκληρωμένη ήταν η σταδιακή υποβάθμιση, ο τεμαχισμός και το ξεπούλημα του ΟΣΕ, και η Δικαιοσύνη η οποία “χάνει” μέσα από τα χέρια της βιντεοληπτικό υλικό και πειστήρια δίνοντας άλλοθι στο αφήγημα της “κακιάς στιγμής” και του “ανθρώπινου λάθους” μας δείχνουν με κάθε δυνατό τρόπο πως όλες οι λειτουργίες του αστικού κράτους έχουν σαφές πολιτικό προσανατολισμό.

Γιατί οι μηχανισμοί του κράτους λειτουργούν άψογα όταν πρόκειται να “ανακαλύψουν” ένα τμήμα αποτυπώματος και να το βαφτίσουν επαρκή ένδειξη ενοχής και πιθανής προφυλάκισης ενός αγωνιστή, όταν πρόκειται να ξυλοφορτώσουν εποχικούς πυροσβέστες, να διώξουν συνδικαλιστές εκπαιδευτικούς και γιατρούς, να περιορίσουν τις διαδηλώσεις σε μία λωρίδα, να προστατεύσουν τα κέρδη των τραπεζών διώχνοντας λαϊκές οικογένειες από τα σπίτια τους αλλά και τα συμφέροντα των καπιταλιστών που για να αυξήσουν την κερδοφορία τους συνεχίζουν να αυξάνουν το κόστος ζωής, τα τρόφιμα και τα ενοίκια, να υποβαθμίζουν το σύστημα υγείας και παιδείας.

Μέσα σε αυτό το κοινωνικό πλαίσιο που εξελίσσεται μία διαρκής και άγρια επίθεση στην εργατική τάξη, την νεολαία και τον λαό, με τους κατασταλτικούς μηχανισμούς αμολυμένους έτσι ώστε να επιβάλλουν την σιγή νεκροταφείου που απαιτεί η αστική τάξη και το πολιτικό της προσωπικό, εντάσσεται και η νέα δίωξη σε βάρος του συντρόφου αγωνιστή Νίκου Ρωμανού.

Ο Νίκος Ρωμανός, που στα 15 του χρόνια είδε τον συμμαθητή, φίλο και σύντροφό του, αναρχικό Αλέξανδρο Γρηγορόπουλο να δολοφονείται από σφαίρες της αστυνομίας.

Ο Νίκος Ρωμανός που στα 20 του χρόνια βασανίστηκε άγρια από αστυνομικούς μετά τη σύλληψή του για ληστεία τράπεζας με τις αρχές να στέλνουν τότε σαφές μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση μέσω της δημοσίευσης του παραμορφωμένου προσώπου του ίδιου και των συντρόφων του.

Ο Νίκος Ρωμανός που το 2014, πραγματοποίησε απεργία πείνας για να σπάσει το καθεστώς εξαίρεσης για τους πολιτικούς κρατούμενους και να μπορέσει να πάρει τις εκπαιδευτικές άδειες που ο νόμος προέβλεπε έτσι ώστε να παρακολουθήσει τη σχολή του. Κάτι που κατάφερε, κόντρα στον σαδισμό και τον νέο γύρο ρεβανσισμού της τότε κυβέρνησης Σαμαρά, που έκανε πίσω μπροστά σε ένα πλατύ, λαϊκό, δημοκρατικό κίνημα που τον υπερασπίστηκε.

Ο Νίκος Ρωμανός ο οποίος έζησε 7 χρόνια της ζωής του, ως πολιτικός κρατούμενος μέσα στη

φυλακή, αποφυλακίστηκε το 2019 και βρίσκεται από τότε σε καθεστώς ομηρίας μέσω των περιοριστικών όρων που του έχουν επιβληθεί, καθώς επίσης και των καταγεγραμμένων δημόσια περιστατικών συνεχόμενης παρακολούθησης του από την αστυνομία . Όσα αντανακλούν τα βιώματα του Νίκου, που κοίταξε το τέρας στα μάτια περισσότερες από μία φορές στη ζωή του, χωρίς να το βάλει κάτω, δεν αφορούν μόνο τον ίδιο.

Καταφέρνουν να επαναφέρουν τη ζώσα λαϊκή μνήμη στο προσκήνιο, να ξαναθέσουν επί τάπητος τα ερωτήματα που το κίνημα αλλά και ο λαός κλήθηκαν να απαντήσουν τα πυρακτωμένα χρόνια της εξέγερσης του 2008, της κρίσης, των μαχών του 2010-2012, του δημοψηφίσματος, της ενσωμάτωσης και της προσωρινής ταξικής οπισθοχώρησης που βιώνουμε.

Καταφέρνουν να επαναφέρουν όμως και τη ζώσα μνήμη μίας γενιάς που είδε τα όνειρα της να δολοφονούνται ένα Σαββατιάτικο βράδυ το 2008 στην οδό Μεσολογγίου, μίας γενιάς που έμαθε να δουλεύει για 700 ευρώ, μετά να αμείβεται με τον υποκατώτατο των 400, μίας γενιάς που είδε να παίρνουν τα σπίτια των γονιών της, μία γενιά που χόρτασε δακρυγόνα και ξύλο στους δρόμους των πόλεων, μια γενιά γεμάτη διώξεις και επιθέσεις από πλευράς κατασταλτικών μηχανισμών.

Όλα αυτά αντανακλά η νέα δίωξη του Νίκου Ρωμανού, σε μία ακόμη προσπάθεια του αστικού πολιτικού κόσμου να πάρει τη δική του πολιτική ρεβάνς για τον Δεκέμβρη του 2008, για τη γενιά των αγωνιστών - που παρά την ασύμμετρη καταστολή που αντιμετώπισε με πολλά χρόνια στη φυλακή, διογκωμένα κατηγορητήρια, βασανισμούς - δόθηκε ολόψυχα στον αγώνα για να παύσει η εκμετάλλευση και η καταπίεση ανθρώπου από άνθρωπο, δίνοντας μάλιστα μία σειρά από μάχες οπισθοφυλακής τα επόμενα χρόνια που το κύμα των μεγαλειωδών λαϊκών κινητοποιήσεων είχε κοπάσει. Τα χρόνια που η ανάθεση κέρδιζε χώρο μέσα στο κίνημα και στον λαό, αγώνες όπως αυτός της απεργίας πείνας του Νίκου το 2014 κατάφεραν να σπρώξουν κυβερνήσεις στον γκρεμό μία ώρα νωρίτερα, όπως έγινε με την κυβέρνηση Σαμαρά.

Αντιμετωπίζοντας τον κίνδυνο της προφυλάκισης αλλά και του ενδεχόμενου "σπασίματος" των όρων της αποφυλάκισης του το 2019, κάτι που μεταφράζεται σε έκτιση 11 χρόνων ποινής, ο Νίκος δεν θα είναι μόνος του απέναντι στη νέα δίωξη που στήθηκε στις πλάτες του από την "αντι"τρομοκρατική υπηρεσία. Είμαστε όλοι και όλες μαζί με τον Ρωμανό. Να καταρρεύσει τώρα το κατηγορητήριο της αντιτρομοκρατικής υπηρεσίας τόσο για τον Νίκο όσο και για τους υπόλοιπους κατηγορούμενους για την υπόθεση. Αλληλεγγύη στις αναρχικές Μ.Μ. και Δ.Σ. και στον προφυλακισμένο Δ.. Στη μνήμη του αναρχικού Κυριάκο Ξυμητήρη.

Την Παρασκευή στις 12.00 στην Ευελπίδων θα είμαστε πολλοί και πολλές αυτοί που έχουμε πολλούς λόγους να θέλουμε τον Νίκο ελεύθερο, βάζοντας ένα μεγάλο φρένο στην καταστολή η οποία χτυπώντας έναν επιχειρεί να παραδειγματίσει και να τρομοκρατήσει χιλιάδες, έχοντας στο στόχαστρο τον ίδιο, τον "εθχρό λαό".

Άμεση απελευθέρωση του αγωνιστή Νίκου Ρωμανού!

Να χτίσουμε ένα πλατύ, μαζικό, μαχητικό μέτωπο υπεράσπισης των λαϊκών ελευθεριών και

κατακτήσεων. Κάτω τα χέρια από τους Αγωνιστές!

Καλέσματα Αλληλεγγύης στον διωκόμενο αγωνιστή Νίκο Ρωμανό:

- ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ, ΠΕΜΠΤΗ 21/11, 19.00

- ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22/11, 12.00, ΚΤΙΡΙΟ 9

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΙΣΤΗ ΝΙΚΟ ΡΩΜΑΝΟ